



LÄÄNE-VIRU OMAVALITSUSTE LIIDU

JUHATUS

KOOSOLEKU PROTOKOLL

Rakvere

21. august 2018 nr 8

Algus kell 10:25, lõpp kell 11:05

Osaesid: Kairit Pihlak

Marko Torm

Maido Nõlvak

Alari Kirt

Rauno Võrno

Puudusid: Leo Aadel

Einar Vallbaum

Indrek Kesküla

Juhatas Maido Nõlvak

Protokollis Maarika Koiduste

Päevakord:

1. Ülevaade VIROL hariduskomisjonis arutatust
2. MTÜ Õpetaja Autähis taotlus
3. Hanke „Eriotstarbelise kommertsliiniveo teenuse osutamine 2018./2019. õppeaastal“ tulemuste kinnitamine
4. „Kogukondliku turvalisuse 2018.-2020. aasta Lääne-Virumaa toetusvoorude tingimused ja kord“ kinnitamine
5. Siseministeeriumi pöördumine kohalike omavalitsuste poole liiklusohutuse tagamise teemadel
6. Esindajate nimetamine PRIA teadmussiirde ja teavituse toetuse meetme hindamiskomisjoni
7. Üldkoosoleku päevakorra kinnitamine

1. *Ülevaade VIROL hariduskomisjonis arutatust*

VIROL hariduskomisjoni esindaja puudumise tõttu juhatus teemat ei käsitlenud.

2. *MTÜ Õpetaja Autähis taotlus*

Sven Hõbemägi teatas, et MTÜ Õpetaja Autähis taotleb VIROLilt toetust summas 150 eurot ülevirumaalise konverentsi korraldamiseks. Hariduskomisjon menetles taotlust ning tegi üldkoosolekule ettepaneku jätta taotlus rahuldamata rahaliste vahendite puudumise tõttu.

Otsustati: esitada VIROLi üldkoosolekule otsuse eelnõu „MTÜ Õpetaja Autähis taotluse rahuldamata jätmine“.

3. *Hanke „Eriotstarbelise kommertsliiniveo teenuse osutamine 2018./2019. õppeaastal“ tulemuste kinnitamine*

Hanke eest vastutav isik Sven Hõbemägi tutvustas esitatud pakkumusi.

Otsustati: võtta vastu ostus nr 17 „Hanke „Eriotstarbelise kommertsliiniveo teenuse osutamine 2018./2019. õppeaastal“ tulemuste kinnitamine.

4. *„Kogukondliku turvalisuse 2018.-2020. aasta Lääne-Virumaa toetusvoorude tingimused ja kord“ kinnitamine*

Maido Nõlvak tutvustas korra eelnõu. Maakonnale on eraldatud jagamiseks 12500 eurot, ühe projekti maksimumtoetus on 3500 eurot. Toetusvoorü l ä b i v i i j a k s o n V I R O L .

VIROL üldkoosolek: nimetab toetuste menetleja, määrab taotluste hindajad (hindamiskomisjoni) kooskõlastatult turvalisuse nõukoguga ning teeb otsustused taotluste rahuldamise või mitterahuldamise kohta.

Ajakava:

03.09.2018 - avatakse taotlusvoor

11.08.2018 – infopäeva taotlejatele

07.10.2018 – taotluste esitamise tähtaeg

Hiljemalt 16.11.2018 avalikustatakse toetuse saajad.

Toetusvoorü a b i k õ l b l i k k u s e p e r i o o d 0 7 . 1 0 . 2 0 1 8 - 0 1 . 1 0 . 2 0 1 9 .

Otsustati: esitada VIROL üldkoosolekule otsuse eelnõu “Kogukondliku turvalisuse 2018.-2020. aasta Lääne-Virumaa toetusvoorude tingimused ja kord“ kinnitamine.

5. *Siseministeeriumi pöördumine kohalike omavalitsuste poole liiklusohutuse tagamise teemadel*
Toimus arutelu siseministeeriumi kirjas „Omavalitsuste laiem panustamine liikluskeskkonna turvalisemaks muutmise“ tehtud ettepanekute ,sh statsionaarsete kiiruskaamerate kasutuselevõtt KOVIDes, üle.

Maido Nõlvaku eestvedamisel sai kokku initsiatiivgrupp, kus arutleti liiklusjärelvalve tõhustamise ja liikluskeskkonna turvalisemaks muutmise teemal. Initsiatiivgrupp tegi mitmeid ettepanekuid olemasoleva olukorra parandamiseks.

Otsustati:

1. VIROL üldkoosolekul korraldada arutelu siseministeeriumi pöördumises tehtud ettepanekute üle.
2. Maido Nõlvak edastab initsiatiivgrupi ettepanekud VIROL üldkoosolekule arutamiseks.

6. *Esindajate nimetamine PRIA teadmussiirde ja teavituse toetuse meetme hindamiskomisjoni*
Sven Hõbemägi tutvustas Põllumajanduse Registrate ja Informatsiooni Ameti (PRIA) pöördumist seoses „Eesti maaelu arengukava 2014-2020“ meetme „Teadmussiire ja teavitus“ maakondliku ulatusega tegevuste elluviimiseks esitatud taotluste hindamise läbiviimiseks kokku kutsutava hindamiskomisjoni moodustamisega.

PRIA palub VIROLil määrata maakonna poolt hindamiskomisjoni liige ja asendusliige. VIROLi poolt määratud liige hindab Lääne-Viru maakondliku ulatusega taotlusi.

Otsustati: võtta meetme „Teadmussiire ja teavitus“ hindamiskomisjoni liikme ja asendusliikme määramine VIROL 31. augusti 2018. a üldkoosoleku päevakorda.

7. *Üldkoosoleku päevakorra kinnitamine*
Toimus arutelu päevakorra üle.

Otsustati: kinnitada 31. augustil toimuva VIROL üldkoosoleku päevakorra eelnõu alljärgnevalt:

1. Päevakorra kinnitamine
 2. Vinni vallavanema tervitus
 3. Kogukondade tugevdamine ja turismi edendamine National Geographic kollaste akendega
Ettekandja: Kristiina Tammets, Tartumaa Arendusselts
 4. Arutelu Siseministeeriumi pöördumise arutelu kohalikele omavalitsuste poole liiklusohutuse tagamise teemadel
Ettekandjad: Maido Nõlvak ja Tarmo Tammiste, Politsei-ja Piirivalveameti Ida-prefektuuri Rakvere politseijaoskonna juht
 5. "Kogukondliku turvalisuse 2018.-2020. aasta Lääne-Virumaa toetusvoorude tingimused ja kord"
kinnitamine
Ettekandja: Maido Nõlvak
 6. Liiklusalane ennetustöö Lääne-Virumaal
Ettekandja: Diana Okas, Maanteeameti ennetustöö osakonna ekspert
 7. VIROL hariduskomisjonis arutatust
Ettekandja: Aivi Must, VIROL hariduskomisjoni esimees
 8. MTÜ Õpetaja Autähis taotlus
Ettekandja: Aivi Must, VIROL hariduskomisjoni esimees
 9. Esindajate nimetamine PRIA teadmussirde ja teavituse toetuse meetme hindamiskomisjoni
Ettekandja: Sven Hõbemägi
 10. Volituste andmine VIROL juhatusle "Lääne-Virumaa noorte ja noorsootöösse panustajate tunnustamise" statuudi muutmiseks
Ettekandja: Sven Hõbemäg
 11. VIROL 2019 a. liikmemaksu kinnitamine
Ettekandja: Sven Hõbemägi
 12. Informatsioon, kohapeal algatatud küsimused
- Koosolek toimub Viru-Jaagupi külalistemajas. Algusaeg kell 10:00.

Päevakorraväliselt

Sven Hõbemägi andis teada VIROLi poolt korraldatavate ürituste toimumisest:

- 14. septembril kell 13 Rakvere Kolmainu kirikus kuldpulmapaaride pidulik vastuvõtt
Toimub koostöös EELK Rakvere Kolmainu koguduse ja Rakvere Karmeli kogudusega
- 21. septembril algusega kell 13 konkursi „Lääne-Virumaa kaunis kodu“ tänuüritus
- 19. oktoobril kell 16 Aasta Õpetaja Gala

Maido Nõlvak teavitas maakondlikest rahvatervise ja turvalisusealaste ürituste toimumisest

- 22. septembril tõukerataste võistlus mööda kergliiklusteed
- oktoobrikuus seiklusorienteerumine

/allkirjastatud digitaalselt/

Maido Nõlvak
Juhataja

/allkirjastatud digitaalselt/

Maarika Koiduste
Protokollija